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今年度は、４年ぶりに「仁井田地区市民体育

祭」を実施します（雨天中止）。

各年代が楽しんで参加できるような趣向を

凝らした種目を準備しています。後日プログ

ラムを各戸に配布いたしますので、 皆さんふ

るってご参加ください。

なお、プログラムには、お楽しみ抽選券が

付いていますので、体育祭当日に必ずお持ち

ください。

昨年度から利用を始めた中央図書館の巡回図書

について、今月から本を１００冊入れ替えました。

仁井田コミュニティセンター内の図書室で借り

ることができますので、ぜひ、お気軽にお立ち寄

りください。

仁井田コミュニティセンター公式

インスタグラム はじめました！

コミュニティセンターや地域のことな

ど、いろいろな情報をお知らせしますの

でぜひご覧ください！

スマートフォンで撮影してみてください⇒

７月３日、仁井田幼稚園で季節の行事「七

夕」を行い、仁井田区の高齢者と園児の皆さ

んが交流しました。

折り紙で作った飾りや短冊などを竹笹に飾

り、それぞれの願いを込めました。

７月６日、仁井田小学校２年生の皆さ

んが「まちたんけん」の授業で仁井田コ

ミュニティセンターを訪れました。

初めて見るセンター内の様子に、皆さ

ん興味津々な様子でした。

お子さん向けの競技もあります！



日程・内容などは変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●８月３日（木）

・地区体育祭事前演習会

19：00～ 地域体育館

●８月４日（金）

・ジュニアボランティア②救急救命研修

1４：00～ 仁井田コミュニティセンター

●８月8日（火）

・地区文化祭実行委員会

1３：３0～ 仁井田コミュニティセンター

●８月１０日（木）

・やまなみ学校③ 教養講座

1３：３0～ 仁井田コミュニティセンター

●８月１７日（木）

・ジュニアボランティア③イルミネーション作り

1４：00～ 仁井田コミュニティセンター

●８月２９日（火）

・大人の流儀③ 健康講座

18：30～ 仁井田コミュニティセンター

●７月２０日（木）

・ジュニアボランティア研修開講式

1５：00～ 仁井田コミュニティセンター

●７月２６日（水）

・地域づくり実行委員会④

19：00～ 仁井田コミュニティセンター

７月４日に成人教室「大人の流儀」第２回目の講座を

行いました。

講座では、豊岡健一さんをお招きし葬儀に参列すると

きの基本的なマナー、家族葬についての考え方や埋葬の

形、お墓の考え方などについて学びました。

知っているようで意外と知らない葬儀のマナーについ

て、わかりやすく教えていただき、とても有意義な講座

となりました。

６月１５日、やまなみ学校の開講式・オリエンテー

ションを行い、合わせて「生の音を聞く時間 バイオリ

ン演奏」と題して、２４人の方が佐藤幸江さんによるバ

イオリンの演奏を楽しみました。

受講生も歌ったり、バイオリンの演奏を体験したりと

参加型の内容で、楽しく和やかな雰囲気となりました。

追加募集中！

追加募集中！

令和５年度の地域づくり事業は、令和６年１月

２１日（日）に須賀川市文化センターで開催しま

す。今回は、前回までの「すまいる音楽館」とは

内容を変え、活弁士さんや生演奏による「無声映

画の上映会」を行います。

上映作品やチケットの販売など、

詳しくは、決まり次第お知らせします。

仁井田地域づくり事業 開催日決定！


